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TOP Tagesordnung öffentliche Sitzung 
 

1. Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 
24.02.2026 und Freigabe zur Veröffentlichung im Internet 

 
2. Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 

26.03.2026 und Freigabe zur Veröffentlichung im Internet 
 

3. Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 
28.04.2026 und Freigabe zur Veröffentlichung im Internet 

 
4. Genehmigung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 

05.05.2026 und Freigabe zur Veröffentlichung im Internet 
 

5. Stadtratsangelegenheiten: Bestellung der Mitglieder in juristische Personen / 
Organisationen 

 
5.1 Bestellung der Vertreter/innen für die Fluglärmkommission 

 
5.2 Bestellung eines zweiten Vertreters der Stadt Freilassing sowie einer Stellvertretung 

des zweiten Vertreters für die Erlebnisregion Berchtesgadener Land Rupertiwinkel 
e.V.; 

 
6. Bauantrag zur Erneuerung und Anhebung des Dachstuhls zum Einbau einer zweiten 

Wohneinheit in das bestehende Einfamilienhaus und Anbau eines Esszimmers im 
Erdgeschoss sowie Errichtung einer Außentreppe auf dem Grundstück FlNr. 
1519/10, Im Blankenfeld 31 

 
7. Wassergesetze und Gesetz über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG); 

Planfeststellung Gewässerausbau für die Renaturierung der Salzach und Antheringer 
Au im Freilassinger Becken, Flusskilometer 48,50 bis 59,50  
Vorhabensträger: Freistaat Bayern, vertr. durch das Wasserwirtschaftsamt 
Traunstein - Stellungnahme der Stadt Freilassing; 
 

 

Datum: Dienstag, 16. Juni 2026 

Uhrzeit: 17:00 Uhr 

Ort: im Sitzungssaal des Rathauses 
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8. Teilfortschreibung des Landesentwicklungsprogramms Bayern zur vorläufigen 
Sicherung der Lärmschutzbereiche der Flugplätze Lechfeld, München und Salzburg 
hier: Entwurf einer „Verordnung über die vorläufige Sicherung eines 
Lärmschutzbereichs für den Verkehrsflughafen Salzburg (Fluglärmschutzverordnung 
Salzburg – FluLärmV S)“ 
 
Stellungnahme der Stadt Freilassing im Beteiligungsverfahren nach Art. 18 BayLplG 

 
9. Antrag des Stadtratsmitglieds Kreuzeder vom 21.05.2026 die öffentlichen Sitzungen 

des Stadtrates und der Ausschüsse per Livestream auf der Homepage der Stadt 
Freilassing direkt zu übertragen und die Ermöglichung der Teilnahme an den 
Sitzungen durch Ton-Bild-Übertragung 

 
10. Antrag von Stadtratsmitglied Tiede vom 08.06.2026 auf: 

Einstellung der Beteiligung des Kinder- und Jugendbüros an künftigen Aktivitäten 
und Veranstaltungen zum "Pride Month"; 
Missbilligung des Plakates "Schon mal so gefühlt?", das ein Mädchen mit doppelter 
Augenpartie und Hörnern zeigt; 
Ablehnung der Stadt, Kinder und Jugendliche mit sexualistischen und 
altersunangemessenen Inhalten zu konfrontieren, wie sie durch Plakate an der 
Fensterfront des Kinder- und Jugendbüros zu sehen waren; 

 
11. Genehmigung der Annahme von Spenden, Schenkungen und sonstigen 

Zuwendungen an die Stadt Freilassing 
 
12. Informationen und Anfragen 

 
Im Anschluss findet noch eine nicht-öffentliche Sitzung statt. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
STADT FREILASSING 
 
 
Markus Hiebl       ausgehängt am: 
Erster Bürgermeister     abgenommen am: 
        Unterschrift: 
 


